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1. La fraccion 7a’b
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5. Sin=z=1, éicudl de las siguientes expresiones equivale a n - L ?
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8. Si x = 7, entonces la expresion 7 331 es igual a
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9. Si x ey son distintos de cero, entonces la expresion %— v es igual a
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10. Pedro debe guardar un total de x*> + 8 libros de una enciclopedia en cajas y cada una

de éstas tiene una capacidad para 4 - x° libros. Si x # +2, écudl es la expresion que
representa el nUmero de cajas minimas que necesita Pedro?
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11. Si x = xy, entonces la expresion H - H es igual a
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15. Sia, by a’- 5a + 6 son distintos de cero, entonces : es igual a
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16. Dada la fraccién ,conm >0yt >0, éicudl(es) de las siguientes afirmaciones

es (son) siempre verdadera(s)?

I) Siamy atseleagrega 1, entonces la fraccion aumenta en 2. NO
II) Si el numerador de la fraccién se duplica y su denominador se divide por Z,No
entonces la fraccion queda igual.
III) Si el denominador de la fraccién se divide por 3, entonces la fraccién se6|

triplica.
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18. Si x es distinto de a, de —a y de 0, entonces
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25. Tomas desea factorizar el polinomio 5x*> + 13x - 6, para lo cual utiliza el siguiente
procedimiento.

5x°+ 13x - 6
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RESPUESTAS

1. D 6. B 11. C 16. C 21. C
2. A 7. D 12. D 17. B 22. D
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4. B 9. A 14. C 19. D 24. A
5. C 10. B 15. A 20. D 25. C






